

„LIDI JSOU JAKO MRÁKY, NIKDY NEVÍ, KDY SE SRAZÍ A ZASE ROZTRHNOU, TAKY JE NĚCO ŽENE...“



GRANDHOTEL

Grandhotel je místo mezi nebem a zemí. Místo, kudy plují mraky a lidské touhy. Metaforický příběh je zasazený do slavného hotelu Ještěd tyčícího se nad Libercem. V něm, jako strážný a vězeň zároveň, pracuje Fleischman, údržbář a amatérský meteorolog, který chtěl mít k nebi tak blízko, jak jen mu to život dovolí. A výš to už nejde. Výš můžou jen ptáci a blázni a Fleischmanovi chybí ještě jeden rok, aby se jím stal. Liberec je pro Fleischmana klec, místo, které ho svazuje dávným slibem a nechce ho pustit za své hranice. Každý den Fleischman myslí na jediné, vznést se k nebi a uletět z hotelu, z Liberce, ze života, který se mu vůbec nedaří. Blázen by sestrojil křídla, Fleischman si šije balon, ve kterém uletí. On není blázen. Mohlo to být už brzy, kdyby mu do života nevstoupila Ilja. Tichá pokojská, která jeho myšlenky táhne znovu k zemi, protože tam patří člověk srdcem. Jenže Ilja není sama, už dlouho se trápí ve vztahu s Patkou, arrogantním číšníkem, který je přesně tím důvodem, proč se schovat do mraků. Patka nechce Ilju pustit, všechno, co v životě dělá, dělá přeci pro ně. Pro ni. Pro štěstí na zemi. Jenže Ilju to táhne vzhůru za Fleischmanem.



Distribuce Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344, 151 34 Praha 5, tel. +420 257 415 111, www.bontonfilm.cz

Upozornění Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



95MIN ZVUK DOLBY DIGITAL 2.0 / DOLBY DIGITAL 5.1 OBRAZ 16:9 / 1:2,35 TITULKY ČESKÉ PRO NESLYŠÍCÍ / ANGLICKÉ BONUSY FILM O FILMU / FILMOVÁ UPOUŠŤAVKA / NEPOUŽITÉ SCÉNY

HRAJÍ MAREK TAČLÍK / KLÁRA ISSOVÁ / JAROSLAV PLESL / JAROMÍR DULAVA / DITA ZÁBRANSKÁ / LADISLAV MRKVIČKA A DALŠÍ
ZVUK PAVEL REJHOLEC / JAKUB ČECH HUDBA JAN P. MUCHOW VÝKONNÝ PRODUCENT ONDŘEJ NERUD ARCHITEKT JAN VLASÁK
STŘIH MICHAL LÁNSKÝ KAMERA RICHARD ŘEŘIČKA PRODUCENTI KRÝŠTOF MUCHA / DAVID ONDŘÍČEK

SCÉNÁŘ JAROSLAV RUDIŠ / PAVEL JECH REŽIE DAVID ONDŘÍČEK

KOPRODUKCE LUCKY MAN FILMS / ČESKÁ TELEVIZE / UPP / SQUARE / RWE TRANSGAS

DISTRIBUCE BONTONFILM / WWW.GRANDHOTEL-FILM.CZ

VYROBENO ZA PODPORY STÁTNÍHO FONDU ČESKÉ REPUBLIKY PRO PODPORU A ROZVOJ ČESKÉ KINEMATOGRAFIE A PROGRAMU MEDIA EVROPSKÉHO SPOLEČENSTVÍ © 2008 LUCKY MAN FILMS & ČESKÁ TELEVIZE

